JlomMallHee 3agaHne

() HanomuHaHue

Ha 3aHaTum mbl ¢ Bamu rotoBunuck K BINP. B yacTtHocTH, Mbl caenanu ynop Ha 3agaHum Ne 7. B HEM
HY>XHO YNPOCTUTb BbIPaXEHWE U HAlTK €r0 YNCN0BOE 3HaUYeHVe NpU 3afaHHbIX 3HAYEHMAX NEPEMEHHbIX.

3afaHus nog HoMepoMm 7 GbIBAKOT ABYX TUMOB: BbIpAXEHWE C OfIHO NepeMeHHol 1 C ByMS
nepeMeHHbIMU.

Mpwv yNpOLLEHNN BbIPXKEHUIA MOME3HO NOMHUTL CrieaytoLive (POPMY/ibl COKPaLLEHHOTO YMHOXEHUS:

(a+0b)? = a?+ 2ab + b?
(a —b)? =a?—2ab+b?
a’?— b= (a—0b)(a+b)

1. Npeo6pa3syiiTe BbipaXXeHUe B MHOIOY/1eH
a) (3z +2)26) (4 — 5y)? B) (22 — Ty)2 1) (6y + 4x)2 A) (3a — 7b)(3a + 7b) €) (v/3 — 2)(v/3 + 2)

2. Pa3noxurte Ha MHOXUTENN BbipaXeHue
a) 4z%2 — 4z + 1 6) 9% + 12y + 4 B) 12122 — 64y p) 162> + 493> — 56zy

3. 1. HaiiguTe 3HauYeHue BblpaXeHUs

(@a+3)2+2(a+3)+1
a+4

npu a = —0,75
3. 2. HaiiguTe 3HauYeHue BblpaXeHUs

2>+ 12z + 36 3z + 18
z2— 16 T z+4

npuz = 2

Takke BCTpeyarTcd 3aaHnA Ha CBOIICTBA CTEMEHEIA:

b1 (46%)?% npub= -0,



